
ORFK Panasziroda részére is megküldve, mint a dr. Pleva György NÉBIH államtitkár és bűntársai 
elleni korábbi feljelentés kiegészítése! 

Kúria Legfelsőbb Bíróság
Dr. Darák Péter elnök
Budapest V., Markó u. 10.
1055

Tisztelt Elnök Úr!

Kérjük, hogy Ön, mint az ügy jól ismerője, a közigazgatási és a büntetőbírósággal tiltassa be a „csökkentett 
nátriumtartalmú” és „nátriumszegény sók” árusítását megengedő hazai élelmiszer rendeletet és  valamennyi 
– orvos nélküli – alkalmazását is. A fenti elnevezésekkel ugyanis olyan sókeverékeket is árusítanak, amelyek 
sértik a valamennyi étkezési só összetételét előíró érvényes magyar szabványt. Ráírják a szabványsértő 
sókra, hogy sokkal jobbak, mint a szabvány szerinti étkezési só. A szabványsértő sókat sokkal magasabb 
áron árusítják, mint a szabványnak megfelelőt. Ezzel is azt a hamis látszatot keltik, hogy a szabvány szerinti 
étkezési sónál sokkal jobbak a szabványsértő sók, egészségesebb a fogyasztásuk, mint a  szabvány szerinti 
étkezési sóké, amelyekben legalább 97%-os kell legyen a nátrium-klorid tartalom. A szabványsértés 
korábban szabálysértési bűncselekmény volt. Az Európai Unióban már ez sem bűncselekmény? 

A hazai klinikai mérések szerint a 2 gramm kálisót tartalmazó ivóvíz az addig egészséges felnőttnél is a 
normálisnak a felére csökkentette le a vizelet kiválasztást, vagyis lerontotta a veseműködést. A 4 gramm 
kálisót tartalmazó ivóvíz pedig már mérgezőre növelte a vérszérum kálium tartalmát. Ez történt a kísérletben 
résztvevő tíz ember mindegyikénél. Ezt a Országos Élelmezési és Táplálkozás Tudományi Intézet (OÉTI) 
eltitkolta. Ellenkezőjére hamisították a hatás-mérések eredményeit.  A kálisót gyógytápszerként hozták 
forgalomba. A fenti élelmiszer rendeletben ajánlott nátriumszegény sóként, mint konyhasó pótló étkezési sót. 
Előbb receptre, a gyógyszertárakban árusították, mint „gyógytápszert” (REDI Só elnevezéssel). Később 
recept nélkül is. Jelenleg kóser tanúsítvánnyal is kálisót árusítanak a magyaroknak étkezési sóként (Bonsalt). 
Ezt a Béres Rt. is árusítja konyhasó pótlóként. A Természetgyógyász Magazin is reklámozza. A kálisóval 
kevert konyhasót VIVEGA elnevezés alatt szabadalommal is ellátták. Családorvosi Hetilap is reklámozza, 
Béres Rt. is árusítja.

A Béres Rt-t alapító dr. Béres József maga írta annak idején, hogy sikerült emlőrákot okoznia a kísérleti 
egereknek azzal, hogy megnövelte a táplálékukban a foszfort vagy a káliumot, s hogy több lett a rákbeteg, 
ahol kálisóval műtrágyázták a burgonyát. És 1950-ben Nobel díjat is kaptak kutatók, akik megállapították a 
növelt káliumtartalmú és csökkentett nátriumtartalmú élelmiszerek daganat előidéző, szívműködés- és 
keringés rontó, vérnyomás növelő és ivartalanító, vagyis fajirtó hatásait. 

Egy zsidó elmondta, aki a MAZSIHISZ kántor képzőjébe járt, hogy nekik felhívták a figyelmüket a kálisó 
mérgezőségére, s hogy nekik külön árusítják a nagytisztaságú nátrium-klorid konyhasót. Egy lila fényű 
lámpát is elővett a zsebéből, amivel minden kanál sót ellenőrizni szokott, hogy mentes-e a kálisótól. Izraeli 
kóser boltból hozattam étkezési sót, s a XIII. kerületben is találtam egy kisboltban kóser sót. Mind a kettő 
kálisómentes, teljesen tiszta nátrium-klorid konyhasó. 

A kálium túladagolás szívleállító hatású. Kivégzésnél és szívműtétnél is erre használják. A hazai klinikai 
ellenőrző mérések eredményeit, s a Nobel-díjas kutatók mérési eredményeit is, ellenkezőjére meghamisító 
tudományos kutatók bűnözők. A magyaroknak, a genetikai torzulásokat is okozó kálisóval ételízesítést dr. 
Czeizel Endre kezdte el bebeszélni, a korai televíziós műsorában. Ő és más orvosok is felelősek azért, hogy 
egy Spermabank nemrég a spermadonornak jelentkezett 153 magyarból csupán 3 spermáját minősítette 
megtermékenyítésre használhatónak. Ezeknek az embereknek már csak tökéletlen utódaik születhetnek, ha 
egyáltalán lehet még utóduk. Kínában már kivégezték volna az ilyen élelmiszer mérgeztetőket.

Magyarországon a Nemzeti Élelmiszer Biztonsági Hivatal az emberi testnedvek, pl. a vérszérum és ezeknek 
megfelelő infúziós Ringer oldat szerinti élettanilag optimális víz : konyhasó : kálium : nátrium dózisarányait 
jogos védelemként a tiszta konyhasóra ráírót megbüntette. Az ellenkezőjét ráíró sókereskedőket viszont nem.
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 NÉBIH-esek elleni korábbi feljelentés kiegészítése az „üzletszerű népirtásban” közreműködés váddal 

A Nemzeti Élelmiszer-biztonsági Hatóság 02.4/2008-12/2015 ikt.számú mellékelt határozata hamis vádakkal 
támadja a teljesen tiszta (nátrium-klorid) konyhasó közérdekű egészségügyi felvilágosító feliratait, amit a 
magyarok jogos védelmét szolgáló tudományos reklámként jelenítettünk meg, de   a kálisóval, fluorral stb. 
mérgezett szabványsértő étkezési sók életveszélyesen hamis egészségügyi tanácsokat terjesztő feliratait 
sosem kifogásolta. Ez bizonyítja, hogy tudatosan fedezik a csalásokon alapuló Nemzeti Stop Só programmal 
és Chips adóval folytatott életrövidítést és ivartalanítást, azaz fajirtást, amivel a magyarokat „migráltatás 
arányosan”, tervszerű irtják, miközben az így kiürített és a gyilkosok által megörökölt magyarországi 
ingatlanokat idemigrált(atott) idegeneknek kiárusítják.

Megjegyzem a Népszabadság is megírta az USA Science tudományos folyóiratot is idézve, hogy mindössze 
az emberek 1/6-nál mutattak ki a statisztikák vérnyomás csökkenést az étkezési konyhasó dózist csökkentés
alatt, és ennél sokkal több embernek növekedett a sócsökkentéstől a vérnyomása, sokkal többen haltak meg 
szív- és keringési betegségekben a sózás csökkentés óta.  A konyhasó kálisóval helyettesítésével gyerekirtást 
a WHO-tól is szervezik, lásd 5. melléklet. Nyilvánvaló a feljelentett személyek bűnözése, lásd 6. melléklet. 

Budapest, 2015. 09. 26.

Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc (1-420415-0215), az egészségromlási problémák okait kinyomozó és  
a kárelhárítási megoldásokkal együtt PTK megbízás nélküli ügyvitel keretében közzétevő mérnök feltaláló,  
1036 Budapest, Lajos u 115.  www.tejfalussy.com, e-mail:  magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com, Tel.:  
+36 20 2181408

A bűnügy egyéb dokumentumait közzétettem jogos védelemként a www.tejfalussy.com honlapomon, pl. lásd 
MEHNAM 470. rovat, ezért itt csak a következőket mellékelem a csalóbanda elleni bűnügyi bizonyítékként: 

1. NÉBIH határozat, ikt. sz.: 02.4/2008-12/2015. „Figyelmeztetés, kötelezési eljárási költség megfizetésére”. 
Ügyintéző Máté Júlianna. Aláíró: dr. Oravecz Mártok elnök nevében és megbízásából dr. Pleva György 
igazgató főállatorvos. (Ügykód: nebihtol-2008_12_2015 ÁGI Dombszéli figy (1).txt)

2. A „NÉBIH 02.4/2008-12/2015. sz. határozat” dóziselhanyagolásai súlyos életveszély okozó hatását  
konkrét hatásmérések egyértelműen bizonyítják ( Ügykód: nebih-hatarozatot-is-cafolo-szakvelemeny-
150924)

3. A magyarokat jogos védelemként az élettanilag optimális víz : konyhasó : kálium dózisarányokról és az  
attól eltérés életrövidítő és ivartalanító hatásáról tájékoztató, a NÉBIH által töröltetni próbált általános  
reklámszöveg a tiszta són:
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4. melléklet:

A CBA vezetői mindmáig válaszra sem méltatták a közérdekből előterjesztett kárelhárítási javaslatot!
Budapest, 2015. 09. 26. Tejfalussy András
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5. melléklet
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6. melléklet:

Ezt követően az ORFK a feljelentett elkövetőktől hamis szakvéleményeket szerzett be, és azok alapján 
leállította a sikeresen megindult nyomozást és 1997. szept. 10-én a rendőreik elraboltak és összevertek, 
amit a hazai köztársasági elnökök  a mai napig  is fedeznek (egy X-398/1998. ikt. sz. hamis iratukkal).

Bp., 2015. 09. 26. Tejfalussy András
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feladó:András Tejfalussy <tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com>
címzett:Elnok@kuria.birosag.hu

másolatot kap:

Panasziroda ORFK Ellenőrzési Szolgálat <panasz.orfk@orfk.police.hu>;
elnok <elnok@mok.hu>;
Orbán Viktor <orbanviktor@orbanviktor.hu>;
"Dr. Trócsányi László igazságügyi miniszter" <miniszter@im.gov.hu>;
"Dr. Fazekas Sándor" <miniszter@fm.gov.hu>;
Gaudi-Nagy Tamás <gaudi-nagy.tamas@jobbik.hu>

titkos másolat:. . . . . 
dátum:2015. szeptember 26. 15:12

tárgy:

ORFK Panasziroda részére is megküldve, mint a dr. Pleva György NÉBIH államtitkár és bűntársai elleni korábbi 
feljelentés kiegészítése. Kúria Legfelsőbb Bíróság, Dr. Darák Péter elnök úr kezéhez: Kérjük, hogy Ön, mint az ügy jól 
ismerője, a közigazgatási és a büntetőbírósággal tiltassa be a „csökkentett nátriumtartalmú” és „nátriumszegény sók” 
árusítását megengedő hazai élelmiszer rendeletet és valamennyi – orvos nélküli – alkalmazását is . . .

küldő:gmail.com

Továbbküldés-1.

Mindenki segítsen leállítani a Stop Só-ra és szennyezett ivóvízre rábeszéléssel folytatott magyar 
kiirtást! Nem magyar, aki nem segít! 

feladó:András Tejfalussy <tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com>
címzett:matej@nebih.gov.hu

titkos másolat: . . . .

dátum:2015. szeptember 26. 15:48

tárgy:

Fwd: ORFK Panasziroda részére is megküldve, mint a dr. Pleva György NÉBIH államtitkár és bűntársai elleni 
korábbi feljelentés kiegészítése. Kúria Legfelsőbb Bíróság, Dr. Darák Péter elnök úr kezéhez: Kérjük, hogy Ön, 
mint az ügy jól ismerője, a közigazgatási és a büntetőbírósággal tiltassa be a „csökkentett nátriumtartalmú” és 
„nátriumszegény sók” árusítását megengedő hazai élelmiszer rendeletet és valamennyi – orvos nélküli – 
alkalmazását is . . .

küldő:gmail.com
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